Como defimic variables om Maflab:

inpdt: A= A5 —Matlab quardard esle walor Wiacia o fature.

inpdt: A=10 — Maflob , % Quardara dvweno valor ocia o filur.

Operncioes Disiws:
—*Bdvemos definiomdo los Variables A B y €,y luesp veremos omo opemls :
meot: A=Y
input: B=2
input; ¢=-4
L+ Phora, Podemes eedivle a Matldb que nos opere rvestios variades:
neut: A+ A inpel. A+ C
ostevt: S outet: 3
inpul: A+D ineut: Ane —— (A elewado a ©)
odteut: 6 odtest: 025
"“(’“t B-A input: An e — (A multipkicado por <)
outeut: -2 ouvteot: -H

nptt: A/B8  —— (A dividido B)
ovtevt: 2.

Como dafimir un Veclor 4 vron waltriz:

— Es poible oossties  defivic wno vacioble como wn vedor 0 Como uno walviz. €sto lo havemos de |as=.gvm‘|'o manero .
neut: A=l11>us5 6; 338 9)

Odet . A =|1 2 3| — Nolor que los edomoiles denio de lo miswo fla gero dishinYe . se seeoson con e5p0Gos, y las

u S 6
5 g 4

wedt: B=1 2 3)

distinos flos e sepoon o un puwdo y Gama ;.

Oufput: B= [ 2 3] —3Sisdo ponomes asgocios, o varidble gpdn como un vedor.
Lo Towbidn godemos definie wa malvia de (oS, 4 una wali 1dantidad on Suncones induidos an matlob.

inpul: 2. = Zexos (3, 2) — notar que € Pimer tadice indicavit o vdwero de Has, y d d d¢ mnos.
odea: z=[0 0o o
¢ o O
0o 0 0
npul: T = eye (3, 3) —lvammeds, | Pimer tndice indicar o vibmers de Has, y o d e clumnes.
odest: T=[1 0 0
o 4 0
0 o0 |

Oeocones wmatrcakts boosicas:
—Btvemos defimiomdo los variables A D y O,y luey voremos omo opemrles :
wedt: A=liza;2us; 2 4 4]
input: B= [24 4]
input: ¢ =[2;3;2]
input: D=eyeld)s + 4



'\\'\N"fl A+ D

Outpud: [5 3 2
3 8 M
3 2 9

inpat: A-D
Ou\'ea‘\'ﬁ 24 0
10 2
1 0 D

inQut : franspose (B) B' — Ndor que ambos formos Yaun \o wiomo, es decr Teasporer lo waliz . (B! = B qwde apdsite)

outevt: [ ]
u
:

wQut A %G — Volar que oo e una wollighcacid.

Oulpdt [Ao]
22
q

(= En o coso que Tungamos un sstema de ecuacianes dol gigrante eshile:

1 ¢ al|l*] |8

w3 Y e[ | —Es o wiwe que (- =B} Qo Lo wue Sabewes que [C1= [AT" TBY. Do vesolver esho om Matloh, debimes:
9 -t 6 z I\

[A) €@ w
weul: ANB inv(A)+ B —vSibion o grandes 1a2qes owmbas operacianes hautn lo mismo, S vecomienda war o opemdor \"
Ou‘\'eu'\ . |ou864
-0,363
4,340

Lo Brorm, imogyinemos que queremos generor una waliz E, que Se ompongp de b primeras dos Flos de b amariz A,y lueap do los vinems
doc flos de la watiz D. €5 decr:

]

]

A2 404 4
4 elones, vosatros Youscames [E] = 2 4 34 Y 1
vy

Pom Vacer esfo en Matldb, havemss Lo Gguiede:
inpvt: £ = LAY, ) Dig, 01— Aqu( oy Vavios (006 que ovalizor. Ramers, Tantmos @ (orchele [], ol qpe indico lo greracin

2 y
[Al =]2 4 3 1 = |4
A

ofedt:[, o 4 o4 4 do urm waliz. Lueap tenemas los después de la malviz A u D, d aue wos genle
s 4 > 4 U especkioor qui demurtes do dodiro de b mvalviz selecciomremos. Gndlmork, tanemas s )

los que nes \ndicovdn o fango Qe deseawos. (1:2, 3 ¢) —» Esto sopificarta que Tomamas el
Yorop da b flo ho lad, o delacdumma > a [0 6. S los dos Quiles Se ncasiban *sdos’,
indican ope 52 Toma Todo ese vange. (4:2, )~ Esto wgnfic que tomarsmos de la fla Vo ln2,
% que Se nduiran todos los columras.



Lo Tomsom &5 impovtarte nelar (no o5 ape watlh <cid Loncatenando los walices. En o eyomplo afaiar wedive inpu fve o Sipione:

E=[AK2, : D, )]
Nehar aue se uid un espaco ebe A o D. 5 recordames de. artes, Lo espocics $2 U8 porn Seforr elewantis dudro de uma

wisna, £ilo, Gsr b aue wiatlab aneca \o sigiente.

E- [Elem“'ﬁ Elmm‘\ns] —vEs % tomo & Tuese una wakip Je wdlvices, for Lo que % ), Maklab
W}A Mn‘% ° ’ +. .
NG ofvjra wa WeVa walhg, aenrada do o ncatenocon de Jos malices A | D.

L A | Podfamas fambion hacer o %VSQM'\'QZ
input: £ = [Al:2, :); Dl )]

Ofpd: [4 2 4
2 4 3
y 4
VR

Ls Toco omiordrar Los vdores progos do Jo avolvit [A] | simplerarde debromas
input: €ig (A) —»lo aua wes afbega an Vedsr (@ Los vents froos de lo ameliz.

Como dofmir ane foncén:
—Pon dofive wan forcion, no pedomo’s haterlo desde b vedana Je Lo/m!éosl Gino aue lo Yenemos que definic onun odive da Scridh.Foren

ells, debomas Vocer ik an “Noevo Scitt”, Yy nambrames o archive . 5, § meslia
Suwion sern "fuo', <) acdive debad lowocse "F.m | donde o)t 25 \a etemsie. Pst, 6 aueremos defiir lo funcdn flo= X2+ 6 Jebon:
Tput: Lonction ¥ = f0
Y= XD +6,
end

L_'\.M(’.%o,'?o(o lomar a la 'F\mbio'v-, s-.mplum*e debunvs:
Tnput: $(3)
Outelk: 4S5 — Ndor qua 5 d acdive 52 Vama funién ., ddoomos lormarda qiando ” funddn(3) .



